

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ОСЕТИЯ

Орджоникидзе

2<sup>07</sup> 9 НОЯ 1955  
Газета № . . .

Т

000

## Артисты на заводе

В последнее время рабочие ВРЗ часто видят на заводской территории артистов республиканского театра русской драмы. В обеденный перерыв артисты устраивают для них конференции, показывают отрывки из новых постановок.

Так, недавно в лекционном зале завода во время перерыва были поставлены отрывки из спектакля «В добрый час», которые рабочие просмотрели с большим удовольствием и тут же выразили желание увидеть весь спектакль. Через несколько дней около пятисот рабочих, инженерно-технических работников и служащих коллективно посетили театр. А после этого в клубе завода состоялась встреча артистов—участников спектакля со зрителями.

Главный режиссер т. Гранин рассказал о работе коллектива над новыми спектаклями, о дальнейших планах. Постановщик спектакля «Коварство и любовь»—заслуженный артист Казахской ССР Садро-Новиков познакомил зрителей с особенностями работы над этим новым спектаклем.

Рабочие тт. Бетехтин, Севастьянова, Чернышев и другие, выступившие на конференции, высказали свое мнение о постановке «В добрый час» и пожелали успехов артистам.

В заключение артисты показали отрывки из спектаклей «Шторм» Билль-Белодержковского и «Коварство и любовь» Шиллера.

К. ЩУРОВ.